

## Протокол № 2

засідання експертної групи VI. «Суспільство, орієнтоване на громадян. Житлова політика» у складі робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року і розроблення плану заходів з її реалізації

15 квітня 2024 року

м. Київ

**Засідання вела:** заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівниця експертної групи VI Хонда М.П.

**Протокол вела:** секретар експертної групи Костецька С.М.

### Присутні:

Члени/членкині експертної групи

Світлий Р.В., Берікашвілі Н.В., Григоровський П.Є., Довганчин Г.С., Кухарський М.А., Куцопал Д.М., Наумук О.П., Петравчук Л.В., Поздєєва К.В., Поліщук І.Ю., Роботнік Б.П., Танцюра В.А, Хан Ю.М., Челомбїтько В.Ю., Шуляк М.В.

Члени Президії робочої групи: Павловський С.А., Мохонько В.О.

**Запрошені:** Гордієнко Н.М., Шибанов Я.М., Підгорна Т.В.

### Порядок денний:

1. Вступне слово заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівника експертної групи VI Хонди М. П. стосовно підготовки та опрацювання отриманих пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

2. Розгляд пропозицій щодо актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року за секторами: . соціальна підтримка та допомога, охорона здоров'я та здоровий спосіб життя, освіта, культура, умови успішної імплементації Стратегії ««Залучення громадян до процесів формування, реалізації і контролю міських політик та розвиток громадської активності»».

3. Обговорення наданих пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року.

4. Підведення підсумків засідання експертної групи VI.

### I. По I питанню порядку денного

Керівник експертної групи VI Хонда М.П., поінформувала присутніх про роботу експертної групи з подальшого опрацювання поданих членами експертної групи пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року (далі – Стратегія).

Також було наголошено, що у разі отримання суттєвих зауважень чи пропозицій, матеріали необхідно доопрацювати та узагальнити для подальшого

подання їх на розгляд, обговорення і погодження президії робочої групи з актуалізації Стратегії.

### **II. По II питанню порядку денного**

Слухали пропозиції з актуалізації Стратегії членів/членкинь експертної групи за секторами: соціальна підтримка та допомога, охорона здоров'я та здоровий спосіб життя, освіта, культура, громадянське суспільство.

Доповідачі: Світлий Р.В., Танцюра В.А., Роботнік Б.П., Куцопал Д.В., Хан Ю.М., Челомбітько В.Ю., Шуляк М.В., Шибанов Я.М.

### **III. По III питанню порядку денного**

Хонда М.П. наголосила на необхідності врахування принципів безбар'єрності при актуалізації оперативних цілей і завдань Стратегії.

Мохонько В.О. зазначила, що при формуванні цільових індикаторів доцільно використовувати якісні індикативні показники, які найкраще відображають досягнення оперативних цілей.

В обговоренні прийняли участь: Поздеєва К.В., Хан Ю.М., Шуляк М.В.

### **IV. По IV питанню порядку денного**

Слухали Мохонько В.О. щодо необхідності врахування зауважень та пропозицій, які висловили в ході обговорення актуалізованих матеріалів Стратегії, та підготовки якісних узагальнених матеріалів.

### **Вирішили:**

1. Взяти до відома напрацьовані пропозиції, які надійшли від членів експертної групи, щодо оновлення Стратегії.

2. Доопрацювати та узагальнити пропозиції, що були подані членами експертної групи до оновленої Стратегії, в частині індикаторів досягнення оперативних цілей за відповідними секторами.

Виконавці: КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» - узаг., члени/членкині експертної групи VI, Департамент культури, Департамент молоді та спорту, Департамент будівництва та житлового забезпечення.

Термін: до 19 квітня 2024 року

3. Направити доопрацьовані та узагальнені пропозиції на розгляд, обговорення і погодження президії робочої групи з актуалізації Стратегії з продовженням періоду її дії до 2027 року.

Виконавці: Хонда М.П., керівник експертної групи VI

Термін: до 01 травня 2024 року

Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівниця експертної групи

Секретар експертної групи



Марина ХОНДА

Світлана КОСТЕЦЬКА